

天天伏在丈夫耳边讲故事,讲出一个奇迹

# 妻子37天唤醒昏迷丈夫

“我是幼儿园的学生,我爱人是幼儿园的老师,她每天教我说话,陪我玩……”说这话的,是一位49岁的男子。他叫薛健,海安人,曾因肝病进行了肝移植,继而又出现脑部严重病变,在妻子金莉的精心照顾下,他从“鬼门关”死里逃生,如今的智商只相当于四五岁的孩子。他告诉记者:“我欠她的……”

给他的诊断是:晚期肝癌,如果不做肝移植,春节都过不去了。求生的欲望使得薛健想做肝移植,但当他听说手术费用得要四十万左右后,他含着眼泪告诉妻子:“我不做手术了,万一人财两空,我不能让你背负数十万的债务去过下半生!”一向柔弱的妻子,抹着眼泪告诉他:“只要有一线希望,我都会为你去做百分之百的努力。没有钱,我可以去借;不管发生多大的事,我都会一直陪伴在你身边……”

## 妻子唤醒昏迷丈夫

2006年12月7日,夫妻俩拿着借来的二十多万元钱,来到解放军八一医院求医。经过检查,医生发现薛健的病情已经非常危险。金莉从医生们的眼神中看出了事情的严重,她含着泪跪到了医生面前:“求求你们,一定救救我丈夫……”五天后,肝源顺利找到了。

从下午五点薛健被推进手术室,到次日凌晨三点手术结束,金莉默默地在手术

室外站了十个小时,她要用这样的方式陪伴丈夫。

肝移植手术非常成功,但四天后意外却突然发生:薛健突发颅内大出血而引进昏迷,这一昏迷,就是整整37天!

这37天,可以说是金莉这一生最难熬的37天!面对生死未卜、人事不知的丈夫,金莉的眼泪一直就没干过。丈夫手术前,贤惠的她因为怕古稀之年的公婆担心,硬是把婆婆“赶”回了老家,如今她更不敢将丈夫的病情告诉公婆。那些日子,金莉昼夜守在病房里,为丈夫端屎擦尿,陪他说话。那时候,躺在床上毫无知觉的丈夫,在金莉眼里是个太累了、睡着了的大孩子,她相信丈夫“睡够了就会醒来”!为了让丈夫早日醒来,金莉天天在丈夫耳边讲故事,讲他们相识相爱时的一些趣事,讲他们的女儿小时候调皮的事,一遍遍告诉丈夫:“早点醒来吧,我和女儿还等着你呢……”

37天,金莉衣不解带,没有睡过一夜完全觉;37天,金莉一有空就伏在丈夫耳边,

轻轻叫他的名字……声声呼唤,不仅感染了病房里的所有医务人员,更让薛健感觉到了妻子的浓浓爱意。今年1月18日,昏迷了整整37天的薛健最终睁开眼睛!那一刻,金莉捧着丈夫的脸喜极而泣:“我知道,你不舍得丢下我们母女……”

## “这是个医学奇迹!”

如今,在妻子的细心照顾下,薛健已经能下床活动了,语言功能也有所恢复,能准确地说出自己及家人的名字了。管床医生陆雷告诉记者,薛健能够恢复到这个程度,他的妻子功不可没:“她配合医生,创造了一个医学奇迹!”

今天,薛健要出院了。谈到自己的妻子,薛健告诉记者:“我欠她的,我以后一定要好好报答她。”当记者问他,准备怎么表达对妻子的感谢时,薛健像个孩子一样,大声告诉记者:“我唱歌给她听。”说完,薛健真的唱了起来:“说句心里话,我也很想家……”歌声中,金莉的眼圈红了…… 快报记者 丁岚

## 中年汉患上晚期肝癌

现年49岁的薛健是海安粮食局的会计,平时身体非常好。2003年10月,薛健在家里摔了一跤,腰部受挫,体表出现大片青紫,但他并没有当回事。两年后,薛健的母亲发现儿子一天天瘦下去,肤色也很不健康,催他去医院检查,但薛健总说“可能是工作太忙了,休息休息就好了”。2006年11月底,薛健开始出现腹水,多家医院

## 拆违后 柜子里的钱没了?

城管警方正调查此事

快报讯(记者 李绍富) 城管执法人员拆违建,暂扣小店老板的小柜子,小老板称柜子里有钱,希望能拿出来后再暂扣,执法人员不理睬。小老板称,等他找来警察打开柜子时,里面的2000元救命钱不见了。

昨天下午3点左右,玄武门街道城管科和玄武区行政执法大队的队员一道,在中央路廖家巷依法拆违。当执法人员暂扣廖家巷18号附近一小店物品时,承租小店老板孟先生立即称,不要抬走他的小柜子,柜子里面有钱。“可惜,他们很多人阻拦着,不让我靠近。”

没几分钟,小店的物品被执法人员搬到位于中央路的行政执法车上。孟先生赶紧向警察求助。警察叫孟先生赶紧去存放物品的执法车上找。“我过去后,发现给我老婆看病的2000块钱不见了。钱是用草纸裹着,放在袖套里面的,袖套还在,钱却不见了。”柜子里面有没有钱?如果有,那么钱到哪里去了?目前,城管、警方正在调查此事。

## 八旬姬 翻护栏摔断了腿

快报讯(记者 孙玉春) 昨天下午,一名老太太翻越护栏到快车道上,结果一条腿被摔断。

老太太姓吴,今年80岁,家住瓜埠镇。昨天上午她到城里女儿家来玩,吃过午饭,就准备到车站坐车回家。当老人走到宾馆附近人行道口时,从人行道上看到一辆开往瓜埠方向的中巴车快速驶了过来,老人担心赶不上中巴车,情急之下,从慢车道上躲闪4辆行驶的自行车后,不顾年高体弱,纵身从1米高的铁隔离栅栏往机动车道上跳,哪知老太太两手提着营养品,手抓铁栅栏没吃住劲,一头栽倒在地。经医院拍片检查,老太太右腿摔断。

(叶先生爆料奖 50元)



## 蜘蛛人

前天,在南京新街口,几名“蜘蛛人”正在擦拭商场的玻璃。这几天连续晴天,不少商场开始做起了“面子”工程。 实习生 唐伟超 摄

## 摩登女郎掏出一张“军残证”

持证乘客中一半是李鬼,地铁一年损失十几万

手持假军残证免费乘地铁,被“逮”证件没收后,第三天居然来索要假证件,最终遭到严厉处罚:罚款200元,拘留5天。虽然这是一个典型的个案,但记者昨天从有关部门获悉,目前利用假军残证免费乘地铁的现象越来越多,一天就有数百起。据初步估计,南京地铁一年因此蒙受的损失可能高达十几万元。

## 女子为假证“大闹天宫”

为了照顾特殊群体,南京地铁从2005年9月1日开始对本市的离休干部、革命伤残军人及盲人乘坐地铁实行了免费服务。但这项原本充满温情人性的服务却被少数人钻了空子:办个假证,享受免费“午餐”。

3月31日晚22:06,地铁奥体中心站进站边门来了一名女子。她拿出一张军残证,由于一头卷发加有些前卫的打扮,引起了工作人员的关注,“你是哪个部队的?”女子张口结舌。“干么

事啊,有本事你查啊?”面对对方的张狂,地铁公安把证上的名字及出生年月输入系统,初步确定证件是假的。最后,按照规定,地铁让其补了20元票款后放行,证件扣下。

4月2日下午,那女的跑到地铁站索要证件。地铁工作人员拨打110,然后又到证件上显示的南京军区打了证明:查无此人。直到确凿的证据摆到面前,那女的才低下头亲口承认证件是假的,因此她被处以200元罚款及拘留5天的处罚。

## 频遭假证,年损失十几万

据介绍,持《南京市离休干部乘车证》的离休干部、持《南京市盲人免费乘车船证》的盲人以及持《中华人民共和国残疾人证》的革命伤残军人这些特殊群体在搭乘地铁时只要出示证件登记后就能从地铁边门自由出入。地铁运营公司一位负责人告诉记者,目前一号线每

天持证免费乘车的乘客在400人上下,到了节假日这个数字甚至有可能会翻一番,“刚开始还以为是客流增加的原因,后来却发现这中间存在问题。”新街口站一工作人员告诉记者,有时看到好好的一个人走过来,到边门就会装作看不见,摸老一阵子,然后掏出盲人证:“真是左看右看都不是盲人,但他会辩解说是弱视或其它,好笑的是只要一过关,他箭步如飞,呵,没办法。”

据统计,每天持假军残证享受免费乘地铁的约有100多号人,加上离休干部证及盲人证,少说一天也有200,算个账,即使这些持证者每天只乘坐最短的行程,票价2元,那么一年累计下来地铁蒙受的损失也有14万元之多。

对于假证,怎么办?地铁表示他们一点办法也没有,“以后,只有加强票务稽查,另外,就是呼吁市民提高素质,不要鱼目混珠。” 快报记者 毛丽萍



## 一听是演员大笑泯“恩仇”

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣) 前天晚上,5个学生模样的青年男女在餐馆就餐,服务员上菜时不小心,一大盆菜翻了,弄到一个姓赵的女孩裤子上,赵小姐要求将饭钱打个折扣。经理来了一看,是个演员,立即满足她的要求。

前晚10点,北京东路一沸腾鱼饭店,一大桌的菜,五名男女青年正吃得欢。突然,其中的赵小姐“哎呀”一声叫起,原来服务员在上菜时,手中的一盆菜不小心泼洒在了赵小姐的裤子上。“这裤子可是名牌,刚买的!”服务员一个劲地说“对不起”,而5名青年男女却很生气,280多元

的饭钱只愿支付100元。

饭店经理赶到,冷不丁说了句:“咦?怎么这么眼熟?我见过你!”经理的目光当即就定格在了赵小姐身上。“也许吧,我们都是某高校表演系学生,客串过一些影视剧。”“啊?对,就是在电视上见过的,太高兴太意外了!”经理似乎已将纠纷之事忘记,“我最喜欢影视剧了,你看,我们饭店墙壁上挂满了影视明星的照片,都是他们在我们这儿用餐后留下的!”经理一副影迷表情。

双方言笑甚欢,影迷经理对5青年男女所提要求满口答应,他们也不作追究了。(姚先生爆料奖 70元)

## 接妻回家遭情敌一顿打

快报讯(记者 解璐) 前晚8点多,20多岁的王某到新城市广场接妻子下班,却在广场上看到妻子和旧情人在一起,王某上前理论时,却被妻子的情人狠狠地打了一顿。

王某和妻子杨某结婚已经四年了,两人的女儿今年也有四岁了。去年,在后宰门附近工作的杨某与单位的同事佟某坠入“爱河”,王某发现妻子出轨后,并没有追究,而是原谅了妻子,还归还了佟某为杨某购买衣服的一千元钱,只是要求妻子,不准再与佟某

来往。今年过完春节,为了防止杨某再跟佟某在一起,王某想办法把妻子的工作换到了新城市广场。

前晚8点多,王某兴冲冲地到新城市广场接妻子回家,却在广场上看到妻子和佟某走在一起,很亲热。王某怒火中烧,上去理论,没想到,佟某喊来两三个人,把王某打了一顿。

幸亏有一名交警路过,及时制止了打斗,佟某则趁乱将杨某带走。110警车赶来后将王某送去了医院。目前此事正在处理中。(张先生爆料奖 60元)

## 猎手捕兔反被兔“算计”

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富) “我真是乐极生悲,兔子没逮到,眼睛还坏了一个!”溧水县的吴先生在医院里大声声叹道。昨天凌晨,为了逮野兔,吴先生不小心被自己布下的弓箭射穿左眼,造成眼球破裂。

不久前,爱好打猎的吴先生从安徽购得一种自动化带电捕猎弓箭。此弓长约十五寸,形如捕鼠器。自弓箭拿到手后,那股子新鲜劲儿挠得他心里直痒痒。

昨天凌晨1点多,人们都沉浸在梦中。闲不住的吴先生就跑到永阳镇城西的美人山中,准备试验一下自己的弓箭。

为了不惊动周围的小动物,吴先生没有打开手电筒,摸黑捣鼓他的弓箭,将它埋在杂草丛中,再点燃香草叶引诱猎物,自己则躲到一旁等待猎物上钩。

半小时后,一阵轻微簌簌的声响引起吴先生的注意。他觉得猎物上钩了,便赶紧上前收货。哪知,只听“嗖”的一声,弓箭弹向自己,霎时左眼一阵剧痛,热血喷出。家人将吴先生送往溧水县人民医院救治。经诊断,他左眼球完全破裂,将终生失明。根据多年经验,吴先生判断当时肯定是只野兔,且野兔轻轻碰到弓箭后逃跑,才造成弓箭射向了自己。(王先生爆料奖 60元)

## 猫头鹰迎宾,饭店被查处



饭店门口放着两只猫头鹰 快报记者 赵守诚 摄

快报讯(见习记者 李梦雅 记者 赵守诚) 有家饭店门口放了两个猫头鹰,店主还用猫头鹰吃鸡的方式来招徕顾客。“昨天,热心市民姚先生向快报反映此事。”

昨天下午3时,记者来到光华东街这家毛家沅饭店,虽不是吃饭时间,但记者远远就看到一群市民围在饭店门口。饭店门口搭了一个大铁笼子,两只30厘米高的猫头鹰站立在笼内的木杆上。在铁笼的拐角处,蹲伏着一只鸡,龟缩在一角。

饭店员工介绍,这猫头鹰是老板放在外面玩的,自从前几天猫头鹰进驻店里后,围观的人一直很多,饭店生意也比以前好很多,猫头鹰吃鸡只是个噱头,其实平时他们都喂猫头鹰生肉啊什么的。

接到群众举报后,南京市农林局农林执法支队昨天下午派人前往查处。据执法人员介绍,猫头鹰属于国家二级保护动物,毛家沅饭店行为属于擅自驯养使用,属违法行为,将进行处罚。